

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieser Trinkflasche. Aromatisieren Sie Ihr Wasser, indem Sie Obst oder Kräuter in den Fruchtbehälter legen. Die Trinkflasche ist BPA-frei und mit einem sicheren Verschluss versehen.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue Trinkflasche optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Trinkflasche
- Filter-Einsatz
- Fruchtbehälter
- Deckel
- Aufhänger
- Bedienungsanleitung

Produktvarianten

NX-8872: Tritan-Trinkflasche mit Fruchtbehälter, BPA-frei, 800 ml, pink

NX-8873: Tritan-Trinkflasche mit Fruchtbehälter, BPA-frei, 800 ml, blau

NX-8874: Tritan-Trinkflasche mit Fruchtbehälter, BPA-frei, 800 ml, grün

Produktdaten

Kapazität		800 ml
Material	Trinkflasche	Tritan (BPA-frei)
	Fruchtbehälter	AS
	Deckel	AS, Silikon, PP, ABS
	Sieb	PP
Farbe	NX-8872	pink
	NX-8873	blau
	NX-8874	grün
Maße (Ø x H)		75 x 260 mm
Gewicht		160 g

Produktdetails



Verwendung



HINWEIS:
Reinigen Sie Ihre Trinkflasche vor dem ersten Gebrauch wie unter **Reinigung** beschrieben.

1. Drehen Sie den Deckel gegen den Uhrzeigersinn auf und nehmen Sie ihn ab.
2. Drehen Sie den Fruchtbehälter gegen den Uhrzeigersinn aus dem Deckel heraus.
3. Nehmen Sie den Filter-Einsatz aus dem Deckel heraus.
4. Füllen Sie den Fruchtbehälter mit Kräutern oder Obst.
5. Setzen Sie den Filter-Einsatz wieder im Deckel ein.
6. Drehen Sie den gefüllten Fruchtbehälter im Uhrzeigersinn in den Deckel hinein.
7. Füllen Sie Ihre Trinkflasche etwa zur Hälfte mit stillem Wasser oder Mineralwasser.
8. Geben Sie, falls erwünscht, noch Eiswürfel hinzu.
9. Setzen Sie den Deckel passend auf Ihre Trinkflasche. Drehen Sie ihn dann im Uhrzeigersinn zu.
10. Öffnen Sie die Trinköffnung, indem Sie den Sicherheitsring unter dem Deckel gegen den Uhrzeigersinn drehen, bis der Pfeil auf das geöffnete Schloss-Symbol zeigt. Drücken Sie dann vorne auf die Verschluss-Taste. Der Deckel springt auf.



11. Füllen Sie gegebenenfalls Wasser durch die Trinköffnung nach.
12. Schließen Sie den Deckel nach dem Trinken so, dass er einrastet. Drehen Sie den Sicherheitsring dann im Uhrzeigersinn, bis der Pfeil auf das geschlossene Schloss-Symbol zeigt.



ACHTUNG!

Die Trinkflasche ist nicht für heiße Getränke oder zur Verwendung in der Mikrowelle geeignet. Sie darf nicht zum Einfrieren verwendet werden.

Reinigung

Reinigen Sie alle Komponenten Ihrer Trinkflasche nach jedem Gebrauch mit Spülmittel und heißem Wasser. Oder geben Sie sie in die Spülmaschine.

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze.
- Nicht mikrowellengeeignet!
- Nicht einfrieren!
- Nicht mit heißen Flüssigkeiten befüllen!
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

www.rosensteinundsoehne.com

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.



Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi cette gourde. Aromatisez votre eau en plaçant quelques fruits et herbes dans le conteneur prévu à cet effet. La gourde est sans bisphénol A et est pourvue d'une fermeture sécurisée.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Gourde
- Filtre
- Conteneur pour fruits
- Couvercle
- Boucle de suspension
- Mode d'emploi

Variantes du produit

- NX8872 : gourde 800 ml avec conteneur pour herbes et fruits coloris rose
- NX8873 : gourde 800 ml avec conteneur pour herbes et fruits coloris bleu
- NX8874 : gourde 800 ml avec conteneur pour herbes et fruits coloris vert

Caractéristiques du produit

Capacité	800 ml	
Matériaux	Gourde	Polyester (sans bisphénol A)
	Conteneur pour fruits	AS
	Couvercle	AS, silicone, PP, ABS
	Filtre	PP
Couleur	NX8872	Rose
	NX8873	Bleu
	NX8874	Vert
Dimensions (Ø x H)	75 x 260 mm	
Poids	160 g	

Description du produit



Utilisation



NOTE :
*Avant la première utilisation, nettoyez la gourde comme décrit dans le paragraphe **Nettoyage**.*

1. Dévissez le couvercle dans le sens inverse des aiguilles d'une montre et retirez-le.
2. Dévissez le conteneur pour fruits dans le sens contraire des aiguilles d'une montre pour le sortir du couvercle.
3. Retirez le filtre du couvercle.
4. Remplissez le conteneur avec des fruits ou des herbes.
5. Remplacez le filtre dans le couvercle.
6. Vissez le conteneur pour fruits rempli dans le couvercle en le tournant le sens des aiguilles d'une montre.
7. Remplissez votre gourde avec de l'eau plate ou minérale jusqu'à la moitié.
8. Vous pouvez y ajouter des glaçons si besoin.
9. Remettez le couvercle comme il convient sur la gourde. Tournez-le ensuite dans le sens des aiguilles d'une montre.
10. Ouvrez l'ouverture pour boire en tournant l'anneau de sécurité situé sous le couvercle dans le sens contraire des aiguilles d'une montre, jusqu'à ce que la flèche soit en face du symbole de cadenas ouvert. Appuyez ensuite sur le bouton de verrouillage. Le couvercle s'enlève.



11. Ajoutez de l'eau par l'ouverture pour boire si nécessaire.

12. Une fois que vous avez bu, refermez le couvercle de manière à ce qu'il s'enclenche. Tournez l'anneau de sécurité dans le sens des aiguilles d'une montre, jusqu'à ce que la flèche soit en face du symbole de cadenas fermé.



ATTENTION !

La gourde ne convient pas pour le transport de boissons chaudes et ne convient pas au four à micro-ondes. Elle ne doit pas être utilisée pour la congélation.

Nettoyage

Après utilisation, nettoyez tous les éléments de votre gourde avec du liquide vaisselle et de l'eau chaude. Vous pouvez également les placer au lave-vaisselle.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas le produit à une chaleur extrême.
- Ne pas mettre au four à micro-ondes !
- Ne pas congeler !
- Ne pas remplir avec des liquides chauds !
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec le produit.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur.

